
Ullern menighetsråd 
Referat fra menighetsrådsmøte – Torsdag 14. desember 2023 
 

Dato:           Torsdag 14. desember 19:30 – 22:00  

Sted:  Ullern menighetshus 

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 

 

 

Til stede: Kristian Kragøe Andresen, Jorund Andersen (sogneprest), Åshild Watne, Ingeborg Berge 

Vestøl, Stig Asplin, Antonett Worren, Kirsten Myhre, Lars Føyn og Per-Erik Schönberg-Hansen 

Frafall: Joseph Solbakk Ampofo, Paul Bjørdal 

 

Saker 

 

 

Åpning v/ Kristian Kragøe Andresen 

Alle delte 30 sekunder positive opplevelser fra kirken i det siste. 

 

Sak 56/23 Godkjenning av referat fra MR møte 23. november 2023 

 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

 

Sak 57/23 Omvisning av menighetshus, barnehage og kapellet 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen/ Jorund Andersen 

Som en fortsettelse av «bli kjent» samtalen skal vi ha en omvisning av noe av bygningsmassen 

menigheten har.  

Menigheten har ansvar for selve menighetshuset og barnehagen. KfiO står som ansvarlig for selve 

kirken og kapellet.  

I desember møte skal vi ha en omvisning av menighetshuset, barnehage og kapellet slik at 

menighetsrådet blir bedre kjent med hvordan lokalene brukes og kan brukes i menighetsarbeid. 



 

Sak 58/53 Trosopplæringsbudsjett 2024 

Saksordfører: Jorund Andersen/Kim Christie Østberg 

Staten bevilger en årlig sum til trosopplæring i menighetene i Norge, basert på medlemstall. 

Hovedparten av disse midlene går til lønn, det resterende går til gjennomføring av trosopplæringstiltak 

for barn mellom 0-18 år. Trosopplæringsplanen er utgangspunktet for hvordan disse midlene er 

fordelt. Her kommer budsjettforslag for 2024. Jeg har tatt utgangspunkt i regnskap for tidligere år, og 

forsøkt å tilpasse de ulike utgiftspostene etter satsningsområdene for trosopplæring i 2024. Det er 

vanskelig å detalj-planlegge i disse tider, men jeg håper at dette budsjettet i stor grad vil kunne 

samsvare med de reelle utgiftene for trosopplæring i 2024. Dette budsjettet må ikke forveksles med 

menighetens budsjett, det føres et selvstendig regnskap for trosopplæringen i Ullern menighet. 

 

Det ble diskusjon rundt hvorfor Ullern har en så stor mindreforbruk i 2023. Kan vi få et breakdown om 

kostnader per aktivitet/ antall barn pr aktivitet. 

 

Vedtak: 

MR godkjenner trosopplæringsbudsjett for 2024. 

 

Sak 59/23 Utvalg 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Fortsettelse om diskusjon om utvalg 

• Eldre/Diakoni – Antonett Worren, Kirsten Myhre 
• Voksen/Kultur – Ingeborg Vestøl, Stig Asplin, Kristian Kragøe Andresen 
• Barn, Ungdom og Familie Utvalg (BUFU) – Joseph Ampofo, Ingeborg Vestøl, Paul Bjørdal 
• Gudstjeneste/Kirkemusikk – Åshild Watne, Paul Bjørdal 
• Kirkenytt – Per-Erik Schønberg-Hansen, Lars Føyn kan lese korrektur på Kirkenytt 
• Økonomi – Kristian Kragøe Andresen, Lars Føyn, Per-Erik Schønberg-Hansen 

Medvirkende på de forskjellige utvalgene prøver å få andre, eksterne inn til utvalgene. Arbeid settes i 

gang fra nyåret. 

 

Sak 60/23 Kafe i menighetshuset 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Marius Andresen og Leif Arne Plahter presenterte forslaget deres for drift av kafeen i 

menighetshuset. 

De har ingen hast, men vil åpne dialogen. 

De vil ha et sted for alle og synes samarbeid mellom menigheten og kafeen er nøkkel.  

De har finansiering på plass allerede og kan sett i gang fra februar med åpning 1. mars om 

menigheten er åpent for ideen. 



Kirke-menighet-kafe faller inn under «landsby» visjonen. 

Noen i MR er skeptisk pga beliggenhet.  

Dette er et tilskudd som kan drive noe naturlig – middagsbussen, familie middager. Hvis prisene er 

riktig, er det mulig å få et levende miljø, men catering er kritisk for å få økonomien til å gå rundt. 

Per-Erik Schønberg-Hansen vil gjerne være med på forhandlingsgruppe. 

Vedtak: 

AU får et mandat for å ta dialogen videre, sett i gang forhandling og utvikle en avtale. 

 

Sak 61/23 Møteplan vårsemesteret 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Her er møteplan oversikt for vår semesteret. Innkallinger blir tilsendt pr e-post. 

AU MR 
9. jan  18. jan 

 8. feb 

 7. mars 

 11. april 

 23. mai 

 13. juni 

 

Hvis dere har saker som skal diskuteres på MR møter er det viktig at de behandles i gjeldende AU 

møte først. Det må dere sende en saksbeskrivelse til Kim Østberg (ko929@kirken.no) minst 2 dager 

før planlagt AU møte, slik at AU har tid til å se gjennom papirene før selve AU-møtet.  

Datoene til til AU møtene blir ettersendt.  

Sakspapirene til MR sendes ut 1 uke før MR møtet. 

Vedtak: 

MR godkjenner møteplan for vårsemesteret. 

Oppdatering fra stab 

Saksordfører: Jorund Andersen 

• Kapellan stilling – vi har fått fremdriftsplan for stillingen. Det blir en stilling som jobber med 

ungdomsarbeid/konfirmanter. Første ansettelse som går til parts sammensatt utvalg. (MR 

rep, Prosten, HR rep). Vi trenger en prest som er interessert i ungdommen og er relasjonell.  

 

 

Eventuelt 

• Neste MR møte – Torsdag 18. januar 2024 



• Ombyggingen i huset er ikke klarert hos PBE – MR har vært i dialog med PBE. MR skal skrive 

til PBE slik at vi får ferdigstillelse. 

• Haslumseter kapellet – ønske at de får tildelt offer. Det har de alltid pleid å få. 

Offersøknadene vedtas i januar møte. 

• Frivillighet og idehenting må være sentralt i et møte. Mulighet for dette der vi har en 

presentasjon av diakoni arbeid (mars møte). 

 

Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 

 


